



春天在哪里

梅苑学校小记者 徐忆雪

春天在哪里
春天在枝头上
春风微微地吹动着
柳条儿跳起了舞
桃花化着妆

春天在哪里
春天在草原上
春天的雾轻轻地飘着
小草儿睡醒了
换上了嫩绿的新衣

春天在哪里
春天在竹林里
春天的雨缓缓地飘落着
竹笋伸了个懒腰
从土里钻出来了

春天在哪里
春天在田野里
春天的阳光暖暖地照射着
菜花儿摆摆手
和忙了一天的人们告别

指导老师:辛诚

快乐的五一

梅苑学校小记者 罗楚欣

盼望着,盼望着,五一来了,假期的脚步近了……

终于放假了。我满怀期待与家人去游览芒砀山。到了芒砀山,那美丽的自然画卷便展开在我眼前:悠悠清风拂面,朵朵山花盛开,一条漫漫长廊,一座青青高山。令人陶醉在这优美的风光当中。

游览第一站——汉梁孝王王后陵。渐入古墓,一块又一块巨大的石头紧紧挨着,堆砌成了一座座石屋。石屋中精美的陶器,锋利的枪剑,令人惊叹的小兵马俑,仿佛带我回到了那汉朝的时代。精致的石刻,古老的水窖,秀丽的“四神云气图”,不得不赞叹古人的智慧和高超的技艺。最令我咋舌的是那堆积如山的钱币,一串一串地整整齐齐堆放着,那些可都是真的古钱币啊!据介绍,古墓是按照主人生前住过的住所建造的,有主室、换衣室、衣帽间、储藏室、耳室、兵器库、车马室、厨房、器具室,甚至还有厕所。这似乎与我想象中的古人不一样,他们似乎一点也不“古”。

出了古墓,我们便来到了游览的第二站——玄武湖。站在小桥上,看远处的悬崖陡峭,赏近处的碧水波涛,心中甚是舒畅。顺着阶梯,我们便来到了湖边,乘上观赏小船,望那碧波配青山,触那凉爽湖水,好不惬意。

游览最后一站——刘邦斩蛇处。在这里听了刘邦斩蛇起义的英勇事迹,见到了刻有“刘邦斩蛇”事迹的石碑,了解了许多关于刘邦的故事。现场有真人表演“王的婚礼”,那一刻,仿佛我穿越到了古代,正坐在席位上,认真地观礼,真诚地祝福。

从芒砀山归来,我的心情久久不能平静,一遍又一遍地在脑海里想象着古人的生活,他们似乎离我们很远,但又似乎离我们很近。

指导老师:辛诚

她笑了

市第二实验小学小记者 王艺菲

的越来越好,越来越自然。

终于到比赛这天,她坐在座位上,手指无意识地摩挲着衣角。我拍拍她的肩膀:“加油,你一定行的!”

“有请5号选手!”她深吸了一口气,缓缓地走上舞台。

音乐响起了,她熟练地背诵着演讲稿。声音如泉水叮咚,动作流畅自如,眼睛亮晶晶的,像满天的星辰。语调时而温柔,时而低沉,时而高亢。我悄悄在台下给她比了个大拇指!

要公布分数了,我们的心像一只只小兔子,怦怦直跳。“5号选手,9.8分!”听到这个

分数时,她激动得双脚在椅子底下偷偷蹦跳,攥紧的拳头情不自禁地使劲晃动着。她脸上露出了兴奋的笑容,眼睛眯成一条缝,两颗小兔牙在灯光下闪闪发光,笑声像一串铃铛,惊醒了窗外的桃花。她突然握住我的手:“谢谢你给我的帮助和鼓励,这一切都是你的功劳!”

我笑着说:“其实,真正帮你取得成功的,是你自己的努力和付出!”她听完,笑了,笑容是那样温暖,那样明亮,仿佛春日里的暖阳。这个曾经怯生生的女孩,终于把笑容种在了自己的春天里。

指导老师:刘青芳

我的愿望

市第三实验小学小记者 丁润东

每个人都有自己的愿望,我的愿望是当一名警察。这也许是受爸爸的影响吧!

每当看到他穿着那身帅气的警服,帽子上的警徽闪闪发亮,我就感到无比的自豪和羡慕。爸爸不仅外表帅气,他的内心更是充满了正义和勇敢。

爸爸的工作总是那么忙碌,哪里有危险,他就往哪里冲。记得有一次,爸爸为了抓坏人,几天几夜都没有回家,我很担心爸爸会遇到危险。等他回来的时候眼睛里都是血丝非常疲惫,但他还是笑着对我说:“宝贝,爸爸没事,抓到坏人了。”那一刻,我更加坚定了要成为一名警察的愿望。

我要认真学习,学到更多的知识,长大考警校,成为一名勇敢正义的警察。

指导老师:单思敏

小小烘焙师 甜蜜好时光

市实验学校小记者 周子荃

淮北市实验学校三年级教室里香气四溢,欢声笑语不断。原来,这里正在举行一场别开生面的“小小烘焙师,甜蜜好时光”活动。同学们化身小小糕点师,亲手制作美味蛋糕,体验劳动的快乐。

活动一开始,老师首先讲解了蛋糕的制作步骤和安全注意事项。同学们个个摩拳擦掌、跃跃欲试。在老师的指导下,大家分工合作,相互协作,按照自己脑海里的画面,尝试着做出自己心仪的蛋糕。虽然大家动作略显笨拙,但每个人都全神贯注,脸

上洋溢着兴奋的笑容。

经过一番努力,一个个造型各异的蛋糕出现在大家的面前!有的像大雪过后的小镇,有的像可爱的小猫,有的像伸长脖子的长颈鹿,有的像方方正正的小房子。看着自己的劳动成果,同学们都忍不住欢呼雀跃起来。

这次活动意义非凡,不仅让我们体验到了动手制作的乐趣,还培养了大家的团队合作精神,激发了大家的创新意识。

指导老师:王书敏

滚来滚去的小土豆

市实验学校小记者 王子睿

秋天到了,大地一片丰收,农民伯伯正在忙着收土豆。农民伯伯一不留神,一个小土豆逃脱了。

小土豆滚啊滚啊,一不小心滚到了集市的土豆摊上。一个人来买土豆,那个人把手伸向小土豆。小土豆一看就知道那个人要买它,心想:“坏了!那个人要买我,我要赶紧逃走!”小土豆一个灵活地翻滚,滚到了大街上。一个小孩捡起了小土豆,跑回家,一不小心摔倒了。小土豆被摔得头晕目眩,还以为地震了呢!这时小土豆

发现自己到了一个山坡旁,快速地往下滚,成功地逃脱了。

小土豆一边滚一边欣赏世界的美丽,滚着滚着它突然听见一阵叹息声。小土豆翻滚过去一看,原来是一户贫穷的人家,他们没有钱,也没有吃的了。小土豆思考了一会儿,坚定地滚过去对他们说:“你们把我种下吧!这样你们就可以收获许多土豆了,然后再卖掉或吃掉。”

就这样,小土豆完成了自己的心愿!

指导老师:周芹

我家的小小“动物园”

市实验学校小记者 刁路璐

我家是一个小小“动物园”,有老虎妈妈、变色龙爸爸,还有小猴子妹妹。下面让我来为你介绍一下吧!

首先来说说我的老虎妈妈!有一次,爸爸问妹妹一个问题,说:“宝贝,你觉得你妈妈和你老师谁更美呢?”妹妹答道:“当然是妈妈更漂亮了呀!”爸爸压低了声音说:“但是我觉得你们老师更漂亮呀!”妹妹答道:“你想想,漂亮能当饭吃?当然是谁给饭吃谁漂亮呀!”我不禁笑出了声,但我笑的并不是爸爸和妹妹,而是妈妈就站在他们后面,把爸爸和妹妹的话听得一清二楚。妈妈生气极了,脸上红红的,眼睛睁得大大的,仿佛要用目光把他们劈成两半似的。后来妈妈罚了他们不许吃饭。

现在我就来讲一讲我的变色龙爸爸!

我的爸爸在妈妈面前是一个正经、爱工作的好爸爸,而在我们面前就是一只大怪兽。有一次,我和妹妹正在看电视,妈妈让爸爸叫我们把电视关上,爸爸立刻答应了,走来像怪物一样冲我们吼道:“看看看,天知道看,不知道写作业呀!快点关上!”你看爸爸就是一条变色龙,谁也不知道他下一秒是什么心情。

最后就让我说一说我的猴子妹妹!有一次妈妈给妹妹20元去买菜,说剩下的钱给妹妹,妹妹答应了。妹妹拿了钱又对爸爸说:“我给你10元去买菜,剩下的钱都归你!”爸爸想都没想就答应了。你说这只小猴子机不机灵?

这就是我家的小小“动物园”!我爱我的“动物”家人!

指导老师:葛美晨

我变成了一只小鸟

市第三实验小学小记者 李雨泽

今天,我在做作业的时候,突发奇想:“如果我变成一只小鸟,是不是就不用写作业了?”随后,我感觉身上好痒,低头一看,哇!我真的变成了一只鸟。

我变成鸟后的第一件事做什么呢?是筑巢?不是;是玩耍?也不是。对了,是寻找食物。于是,我立刻飞回家,在米缸里找到一些小米。之后,我扇扇翅膀飞出了家门,来到一棵大树上。我先是找到一个分枝的树枝,又找些杂草、小树枝、泥巴等做成一个三角形的鸟窝,并把带来的米放了进去。为什么做成三角形的鸟窝呢?因为我知道,在所有图形中,三角形是最稳固的。

放好米后,我就开始自由自在、无拘无束地玩耍起来。这期间,我结交了许多好朋友,有邻居小松鼠,楼上的小黄鹂和楼下的小乌鸦。我们一直玩到傍晚时分才回家。

回到家,我感觉都要饿晕了,可我又忘记把小米放到哪儿了。于是我就地取材,找到许多食物:小虫子。

我刚想咬一口,“李雨泽,作业做完没有?”这时突然传来妈妈的声音。我一下子从想象的世界回到了现实……作为学生,我首要的任务是学习,而学习又怎么可能不做作业呢?于是,我开始集中精力,“沙、沙、沙”认真地做起作业来。

指导老师:张小娟